
 
 

 

 

 

МОСТИСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ХХІІ  СЕСІЯ                 VІІІ СКЛИКАННЯ 

  

Рішення №  12 

 
             м. Мостиська                                                                  від 23  грудня  2021 року 

 

 

 

Про внесення змін до   Програми забезпечення придбання  

нагородних матеріалів та іміджевої продукції на 2021-2023рр. 

  

 

 

        Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  

Мостиська міська рада вирішила : 

 
1. Внести зміни до Програми забезпечення придбання нагородних матеріалів та 

іміджевої продукції на 2021-2022роки затвердженої рішенням  міської ради від 23 

грудня 2020 №2, із змінами внесеними  рішенням міської ради №13 від 22.11.2021р та 

викласти її у новій редакції, що додається. 

       2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну депутатську              

комісію  міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку. 

 

 

 

              Міський голова                                                                   Мирослава ПЕЛЬЦ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Додаток   

до рішення  Мостиської  міської ради 

№ 12  від 23.12. 2021 року 

 

 

 

 

ПРОГРАМА  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  ПРИДБАННЯ НАГОРОДНИХ МАТЕРІАЛІВ  

ТА ІМІДЖЕВОЇ ПРОДУКЦІЇ  

НА 2021-2023 РОКИ 
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ПАСПОРТ 

 програми забезпечення придбання  

нагородних матеріалів та іміджевої продукції  

на 2021-2023  роки 

 

Назва Програми  Програма забезпечення придбання нагородних матеріалів та 

іміджевої продукції на 2021-2023 роки 

Підстави для розробки 

Програми 

Бюджетний кодекс України, Закон України “Про місцеве 

самоврядування”, Статут Мостиської міської ради 

( територіальної громади ).  

Дата затвердження Програми 23 грудня 2020 року  

Замовник Програми Мостиська міська рада (територіальна громада) 

Мета Програми Замовлення та виготовлення відзнак Мостиської міської ради    

(територіальної громади ), виконавчого комітету Мостиської 

міської ради та міського голови;  

Виготовлення та придбання іміджевої продукції для 

привітання трудових колективів, громадських організацій, 

окремих громадян; 

 

Виплата грошової винагороди до дня працівників відповідної 

сфери (професійні свята); 

 

Проведення урочистостей з нагоди  державних, професійних 

свят, ювілейних дат, визначних пам'ятних подій державного, 

регіонального та місцевого значення, організація заходів з 

підготовки до їх проведення. 

Завдання Програми Забезпечення єдиної нагородної політики та формування 

позитивного іміджу Мостиської міської ради ( територіальної 

громади ); 

Створення додаткових організаційних, фінансових і 

матеріально-технічних умов для виконання Програми 

Термін реалізації Програми 2021-2023 рік 

 

Джерела фінансування 

заходів Програми 

Бюджет Мостиської  міської ради ( територіальної громади ). 

Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для 

реалізації Програми 

 За наявності фінансування 

 

 

 

 

 

 



 

1. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма 

Програму забезпечення придбання нагородних матеріалів та іміджевої 

продукції на 2021-2023 роки (далі — Програма) розроблено відповідно до 

Бюджетного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування в 

Україні". Виконавчий комітет Мостиської міської ради бере участь у відзначенні 

державних і професійних свят, подій державного і місцевого значення, під час яких 

нагороджуються особи за сумлінну плідну працю, зразкове виконання службових 

обов'язків, особистий внесок в економічну, науково-технічну, медичну, освітню, 

соціально-культурну, військову, громадську та інші сфери діяльності і заслуги перед 

територіальною громадою, здійснення заходів щодо забезпечення захисту прав і 

свобод громадян, благодійну і громадську діяльність. 

 Зазначена Програма спрямована на втілення конкретних заходів, пов'язаних із 

нагородженням грошовими винагородами та привітанням громадян заохочувальними 

відзнаками виконавчого комітету Мостиської міської ради  ( територіальної громади ), 

міського голови, на організацію на належному рівні та проведення заходів, 

урочистостей з відзначення свят державного, регіонального, місцевого значення, 

пам'ятних дат, історичних подій.  

 

2. Мета та основні завдання Програми 

 Мета Програми полягає в організації замовлення та виготовлення відзнак 

Мостиської міської ради  (територіальної громади ), виконавчого комітету Мостиської 

міської ради (територіальної громади ),  та міського голови; виготовленні та придбанні 

іміджевої продукції для привітання трудових колективів, громадських організацій, 

окремих громадян; виплаті грошової винагороди приуроченої до відзначення 

професійних та державних свят, проведенні урочистостей з нагоди  державних, 

професійних свят, ювілейних дат, визначних пам'ятних подій державного, 

регіонального та місцевого значення, організації заходів з підготовки до їх 

проведення. 

 Основними завданнями Програми є забезпечення єдиної нагородної політики 

та формування позитивного іміджу територіальної громади , створення додаткових 

організаційних, фінансових і матеріально-технічних умов для виконання Програми. 

3. Джерела фінансування та основні напрями Програми  

Фінансове та матеріально-технічне забезпечення Програми здійснюється за 

рахунок коштів, затверджених  бюджетом на 2021-2023 роки. Основні  напрями 

реалізації Програми та розміри фінансування відповідно до кожного напряму 

передбачено у паспорті бюджетної програми, який затверджується розпорядженням 

голови міської ради. Фінансування  здійснюється відповідно до кошторисних 

призначень на 2021-2023роки, при цьому орієнтовний обсяг видатків на виконання 

заходів Програми може змінюватися у зв'язку із інфляційними процесами та 

можливостями дохідної частини  бюджету Мостиської міської ради (територіальної 

громади ). 

 

4.  Контроль за ходом виконання Програми 

 Контроль за виконанням заходів програми здійснюється постійною комісією з 

питань економіки та бюджету, фінансів підприємництва, торгівлі та реалізації 

державної регуляторної політики. 

http://uk.wikipedia.org/wiki/Права_людини
http://uk.wikipedia.org/wiki/Права_людини


 Інформація про хід виконання Програми і використання бюджетних коштів за 

рік надається постійній комісії з питань економіки та бюджету, фінансів 

підприємництва, торгівлі та реалізації державної регуляторної політики. 

5. Очікуваний результат реалізації Програми 

 Реалізація цієї програми сприятиме: 

- удосконаленню нагородної справи у Мостиській міській раді (територіальній громад ), 

забезпеченню її розвитку на засадах демократичності, відкритості, гласності та 

прозорості, підвищенню соціального значення міських нагород, комплексного та 

оперативного розв'язання  проблемних питань; 

- забезпеченню гласного висунення кандидатур для нагородження у трудових 

колективах підприємств, установ, організацій незалежно від типу і форми власності,  

погодження та обговорення в установленому порядку пропозицій з додержанням 

вимог щодо послідовності та періодичності відзначення міськими нагородами; 

- налагодження системи розробки, замовлення, виготовлення, закупівлі нагородних 

матеріалів для привітання трудових колективів, громадських організацій, окремих 

громадян та іміджевої продукції Мостиської міської ради (територіальної громади ). 

- створенню системи надання кваліфікованої консультативної допомоги кадровим 

службам підприємств, установ та організацій з питань підготовки матеріалів на 

нагородження; 

- формуванню у громадян почуття гордості за Мостиську міську раду (територіальну 

громаду) , збагаченню духовного життя мешканців та гостей ; 

- забезпеченню проведення загальноміських заходів з нагоди державних, професійних 

свят, ювілейних дат, визначних пам'ятних подій державного, регіонального та 

місцевого значення. 

 Здійснення комплексу заходів, передбачених цією Програмою, забезпечить 

подальший розвиток системи нагород у місті відповідно до сучасних вимог, 

підвищить їх стимулюючу роль, довіру громадськості до місцевих органів влади у цій 

сфері. 

 Виконання програми буде сприяти підвищенню патріотизму, національної 

свідомості, соціальної активності жителів Мостиської міської ради (територіальної 

громади ). 

 

Секретар ради                                                                           Олег МАКАР 

 


